

球迷深圳捧場 首戰9成入座

李娜新年完美開局



李娜元旦當日為球迷送祝福。

香港文匯報訊(記者 羅珍、張瀛戈 深圳報道) WTA國際巡迴賽深圳龍崗金地公開賽昨日終於迎來了李娜新賽季首戰。李娜以6:4、6:0擊敗盧森堡選手明尼拉，毫無懸念地拿下新一年首戰的勝利。李娜賽後坦言：「2012年下半年我經歷了太多事情，新年的目標是要在大滿貫上有所作為，相信自己現在可以更成熟地面對即將到來的一切。」

昨日的比賽因為有李娜的到來使得上座率近九成，當李娜首次現身賽場時，全場觀眾紛紛拿起相機起立歡呼，雖然當日天氣有些寒冷但絲毫不影響球迷的熱情，足以彰顯李娜的高人氣。

首局開始後，明尼拉率先發球，但李娜似乎還沒有進入狀態，開局便失誤丟掉一球，隨後也多次在發球局中失誤被對手逼至平分。看的球迷也為她捏了一把汗，不過李娜並未顯得慌張，反而耐心地與對手周旋。在首盤第7局，李娜彷彿開始進入狀態，成功破發，這也瞬間點燃了球迷們的激情，全場為之沸騰。李娜隨即開始主動

攻擊，使明尼拉應接不暇、失誤逐漸增多，但李娜並沒有給對手任何喘息的機會，而是步步緊逼使明尼拉連失三球。李娜在守住發球勝局後，以6:4贏下第一盤。

檢驗冬訓最好時機

次盤伊始，明尼拉連續兩次失誤使李娜順利拿到兩個破發點。隨後雙方多回合周旋，李娜一個很深的落點使明尼拉猝不及防，回球下網再次交出破發點。明尼拉不甘示弱將比分拉至平局，李娜幾次破發打攪對手，前四局李娜以4:0領先。第5局，

李娜已不給對方任何機會，明尼拉疲於作戰。最終李娜以6:0完成清盤。兩連勝對手，毫無懸念晉級女單第二輪，在下一輪中的對手是美國球員科恩。

與以往在歐洲國家比賽不同的是，昨日的天氣稍顯寒冷，為此李娜坦言：「作為一名職業球員，任何天氣都要去適應，很開心深圳能夠承辦這個比賽，我的朋友都可以到現場為我加油。」一周前李娜在泰國戰勝過阿薩蘭卡，但李娜表示：「那不過是表演賽而已，性質不一樣。」對於這場比賽，李娜也非常重視，並說：「第一個禮拜是檢驗冬訓最好的時機。」



球迷無懼寒冷到場觀戰。



李娜在WTA深圳公開賽首戰告捷。

羅德里格斯續任李娜教練



香港文匯報訊(記者 羅珍、張瀛戈 深圳報道) 李娜是否能繼續與阿根廷主教練羅德里格斯(見圖)合作是大家關注的焦點。近日，羅德里格斯坦承2013賽季他將和李娜繼續合作下去，並且透露新年李娜將參加18站比賽。

在前日的訓練中，李娜非常聽從羅德里格斯的指導意見，他亦指出李娜有哪些地方不

足。「她是一個非常有天賦的球員，在這個年齡能夠保持良好的狀態，她付出了很多，當然我們也有所回報，年終總決賽雖然沒有出現，但李娜的進攻、狀態起伏已經有了一定提高。」羅德里格斯也評價李娜的表現很穩定，富有侵略性。「她在冬訓中的積極主動已經運用到了比賽中，這對她會很有好處。」

值得一提的是，除了有教練的耐心指導，李娜的老公姜山一直伴其左右，在昨日的比賽結束後，有球迷認出姜山要索簽名，越來越多的球迷向他奔去，姜山試圖直接跨過欄杆進入賽區，結果不慎摔倒，使現場球迷笑聲一片。



彭帥昨勝日本的森田步美晉級。

彭帥愛美食勝華裝

香港文匯報訊(記者 羅珍、張瀛戈 深圳報道) 昨日舉行的WTA國際巡迴賽深圳龍崗金地公開賽，中國選手彭帥僅以52分鐘便戰勝日本老將森田步美，以兩個6:1取勝晉級八強。

在賽後採訪中，彭帥看起來心情很好，她表示：「因為昨天剛剛打過比賽，所以今天更有感覺，在節奏上把握得很好。」彭帥也對比賽地點選在深圳感到很滿意，她坦言：「與以往幾年不同，最近在中國舉行比賽的機會越來越多，看到現在比賽結束後還會舉行簽名會，可見觀眾對球員的關注開始多了。」

性格率真的彭帥還笑言，自己是個「吃货」，在昨日的微博中便寫到希望2013年能夠吃遍天下美食。「希望在中國辦比賽還有一個原因就是可以吃家鄉美食，在國外一有機會我就會出去找東北菜啊、客家菜啊，我愛吃辣還有火鍋。」

在前晚的球員晚宴中，謝淑薇一身火辣造型引得彭帥驚叫連連。「我走過去驚訝發現她居然黏了假睫毛！我本來不想脫外套，但她們都穿得那麼性感，我也只能和他們一樣啦。」彭帥坦言自己並不喜歡化妝，對打扮可以說是並不在行。

CBA首爆禁藥事件 山西外援落網



山西外援馬庫斯被禁賽6個月。

中國籃協31日下午宣佈，山西汾酒集團隊外援馬庫斯·威廉姆斯9日在由國家體育總局反興奮劑中心組織的CBA賽內興奮劑檢測中A瓶呈大麻(酚)類陽性，他將遭禁賽6個月的重罰。這是CBA聯賽18個賽季以來首次爆出興奮劑事件，威廉姆斯本人已放棄B瓶檢測和聽證會。

中國籃協給予馬庫斯禁賽6個月的處罰，對山西中宇俱樂部主教練處以5000元罰款，對山西中宇俱樂部處以10000元罰款。

中國籃協有關人士表示，關於馬庫斯興奮劑檢查結果呈陽性的處罰是「完整版」的，這意味着，山西隊在他「涉藥」(12月9日)後參加的所有比賽成績不會被取消，山西隊更換外援也不存在障礙。馬庫斯遭禁賽半年，本賽季已徹底「報銷」，山西隊應該會尋求更換外援。

對於這起事件，馬庫斯第一時間在其微博上表示：「致所有CBA的球迷，山西的粉絲和支持者們，我的教練和我的隊友，我讓你們失望了。這是我最後悔的事情。我理解

你們的失望，但我會盡我可能從這件事情上成長起來。」

馬庫斯是CBA的頂尖外援之一，他與查爾斯是CBA進攻火力最猛的組合。在爆出興奮劑事件之前，馬庫斯已經連續兩場沒有出場，理由是「右膝韌帶撕裂」，將傷停數周。

馬庫斯本賽季代表山西隊出戰13場比賽，場均33.3分鐘，貢獻30.9分、6.2個籃板、5.2次助攻和1.5次搶斷，是目前CBA常規賽得分榜和助攻榜排名第四的球員。

恒大簽3悍將 11國腳創先河

廣州恒大足球俱樂部官方昨日宣佈與曾誠、趙鵬、馮瀟濤正式簽約。三位球員將於1月5日直接前往廣州與球隊集結。而隨着三名實力派球員的加盟，恒大國腳人數已增至11人，可完全撐起一支國家隊。

據搜狐體育報道，在2012年12月19日甘馬曹公佈的26人與沙特隊首場亞洲盃預選賽國家隊名單中，有9人來自恒大。這樣再算上曾誠、趙鵬，僅本期國家隊恒大就擁有11名國腳。他們包括：曾誠、孫祥、趙鵬、馮瀟濤、張琳芃、秦升、鄭智、趙旭日、馮仁亮、榮昊及郜林。

在朱廣滬的國足時代，大連實德曾有過7名球員同時入圍國家隊。魯能霸主時期，最多也只有6人同時進國家隊。恒大在引援只要國字號球員的策略之下，在中超短短兩年時間內就已突破這個紀錄。不過，這也讓國家隊主帥甘馬曹喜憂參半：有利的一面是，國家隊的大半個主力陣容都可以常年在一起訓練、比賽；而

麻煩之處在於，他與恒大主帥納比之間的博弈將進一步升級，可以想見，在備戰新賽季的過程中，恒大必將面對主力隊員無法參加訓練的尷尬局面。

另外，據網易消息，年僅22歲的中甲球隊深圳紅鑽的隊長弋騰加盟恒大後，不但可憑藉其身高優勢和發展潛力進一步鞏固恒大的後防，而且還有望被選派到皇馬效力。



曾誠在比賽中飛身撲救。資料圖片

中華拾錦

孫海平：劉翔或6月回國



上海市民元旦迎新長跑活動1日在滬舉行，而鳴響發令槍的是中國田徑隊副總教練、劉翔(見圖)的「師傅」孫海平。孫海平透露，正在美國療傷的劉翔恢復過程比預計要好，可能於6月回到上海。孫海平相信劉翔不會輕言放棄，「我們都是體育人，作為我來說60歲還依依不捨，劉翔才30歲，對這個體育事業是非常留戀的，捨不得放棄的。」但孫海平表示將於今年8月開幕的莫斯科田徑錦標賽和第十二屆全運會上都難見「飛人」身影。

SBL球隊有望躋身CBA

中華台北籃球協會近日提出建議，中華台北超級籃球聯賽(SBL)的冠軍球隊直接參加2013/14賽季CBA(中國男籃職業聯賽)季後賽。為對此提案有所準備，並對SBL球隊參加CBA聯賽的可行性進行充分論證，中國籃協草擬了2013/14賽季CBA季後賽增加SBL球隊參加的方案，並於31日在CBA官網上公佈，徵求聯賽委員會委員和各俱樂部意見。

中國跳水小將迎難而上

能在男子十米跳台比賽裡兩次使用難度係數4.1的動作，並兩次得分「破百」，16歲的謝思場開了先河。這一幕在1日進行的2012—2013中國跳水冠軍盃賽上演。當日比賽中，失利於倫敦奧運的邱波艱難取得冠軍，冠軍是2012迪拜亞錦賽金牌獲得者吳軍(見圖)，楊健獲第三。才進入國家隊兩個月的謝思場僅列第四，但堪稱當日亮點。



吳軍